
Հավելված  3.7.  Հարցումների արդյունքների ամփոփում 

1. ԵՊՀ Իջևանի մասնաճյուղում ստացած կրթությունից շրջանավարտների բավարարվածության 
վերաբերյալ ուսանողական հարցման արդյունքները (2012թ.) 

ա.Շրջանավարտների  բավարարվածությունը կրթական ծրագրերի բովանդակությունից, 
ուսուցման մեթոդաբանությունից և ուսուցման գործընթացի կազմակերպումից(2012թ.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

բ.Շրջանավարտների բավարարվածությունը մասնաճյուղի ուսումնառության ռեսուրսներից և 
ծառայություններից (2012թ.) . 
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Լսարանների վիճակից և կահավորանքից

Համակարգչային սրահների մատչելիությունից և 
կահավորանքից

Համալսարանի համացանցի (ինտերնետի) մատչելիությունից

Համալսարանի կարիերայի կենտրոնի աշխատանքի 
արդյունավետությունից

Ուսումնական լաբորատորիաների սարքավորումներով 
հագեցվածության աստիճանից և կահավորանքից

Հաճա՞խ եք օգտվում համալսարանի գրադարանից կամ 
ընթերցասրահից

Որքանո՞վ են գրադարանը և ընթերցասրահները տրամադրում 
ժամանակակից մասնագիտական գրականություն

Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի ընթերցասրահների 
վիճակից և կահավորանքից

Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի ընթերցասրահների 
աշխատաժամերից և սպասարկումից
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Ուսումնառությունը համալսարանում որքանո՞վ է 
նպաստում մասնագիտ. կարողությունների ձեռքբերմանը

Ուսումնառությունը համալսարանում որքանո՞վ է տալիս 
տեսական գիտելիքներ

Ուսումնառությունը համալսարանում որքանո՞վ է տալիս 
գործնական հմտություններ

Ուսումնառությունը համալսարանում որքանո՞վ է 
ապահովում օտար լեզուների իմացություն

Որքանո՞վ էին ընդհանուր առմամբ օգտակար մատուցվող 
դասընթացները

Ինչպե՞ս եք գնահատում պրակտիկաների 
օգտակարությունը

Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ ԻՄ-ում 
ստացած Ձեր կրթությունը
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գ.Շրջանավարտների բավարարվածությունը պրոֆեսորադասախոսական կազմից և իրենց 
գիտելիքների գնահատումից (2012թ.). 

 

դ.Շրջանավարտների կարծիքը ուսումնառության շարունակականության, կոռուպցիայի 
դրսևորումների վերաբերյալ . 

 

ե. ԵՊՀ  ԻՄ-ի վարկանիշը. 
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Որքանո՞վ են օբյեկտիվ գնահատվում Ձեր 
գիտելիքները

Որքանո՞վ օբյեկտիվ ամփոփիչ ատեստավորումը 
(ամփոփիչ քնն., ավարտական աշխ.)

Որքանո՞վ եք գոհ պրոֆեսորադասախոսական 
կազմից

Որքանո՞վ են արդյունավետ աշխատում 
ուսանողների դիմումների և բողոքների 

ընթացակարգերը և մեխանիզմները
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում դրամի դիմաց ստացել 
եք գնահատական (ստուգարք)

Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում բարեխոսությամբ 
(հովանավորչությամբ) ստացել եք գնահատական 

(ստուգարք)

Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում հարկադրված եք եղել 
վճարել մասնավոր պարապմունքների համար 

գնահատական (ստուգարք) ստանալու նպատակով

Խորհուրդ կտա՞ք ձեր մերձավորներին և ընկերներին 
ընդունվել ԵՊՀ ԻՄ

Պատրաստվում ե՞ք շարունակել Ձեր ուսումը
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զ. ԵՊՀ ԻՄ-ում ստացած կրթության գնահատումը.   

 

2. ԵՊՀ Իջևանի մասնաճյուղի արտաքին շահակիցների /գործատուների/ կարծիքների վերաբերյալ 
հարցման արդյունքները (2011թ.) 

ա.Գործատուների կարծիքը ԵՊՀ ԻՄ շրջանավարտների մասնագիտական որակների մասին. 

 

բ. Գործատուների կարծիքը ԵՊՀ ԻՄ շրջանավարտների մասնագիտական պատրաստվածության 
բավարարության վերաբերյալ. 
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2(անբավարար) 3 (բավարար) 4 (լավ) 5 (գերազանց) դժվարանում եմ 
պատասխանել

Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ ԻՄ-ում 
ստացած Ձեր կրթությունը
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ԵՊՀ ԻՄ-ի շրջանավարտների մասնագիտական պատրաստվածությունը բավարարում է Ձեր` 
իբրև գործատուի ընդհանուր պահանջները

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ձեզ գոհացնում է ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների ձեռք բերած տեսական 
գիտելիքները

Ձեզ գոհացնում է ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների ձեռք բերած պրակտիկ 
հմտությունները

Ըստ Ձեզ` ԵՊՀ ԻՄ-ի շրջանավարտները տիրապետում են խոսքի 
մշակույթին

ԵՊՀ ԻՄ-ի շրջանավարտների մասնագիտական պատրաստվածությունը 
բավարարում է Ձեր` իբրև գործատուի ընդհանուր պահանջները

Ըստ Ձեզ` ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողները և շրջանավարտները զբաղվում 
են ինքնակրթությամբ

ԵՊՀ ԻՄ-ի շրջանավարտներն ունակ են խմբային աշխատանք 
կատարելու

Զարգացած են արդյոք ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների մոտ 
ստեղծագործական ունակությունները

ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողները բարեկիրթ են արդյոք

ՄՈւՀ-ի շրջանավարտներն ունեն ցանկացած իրավիճակում արագ և 
ճիշտ կողմնորոշվելու ունակություն

ԵՊՀ ԻՄ-ի շրջանավարտն ունի լրացուցիչ կրթական, որակավորման 
կամ վերապատրաստման դասընթացների մասնակցելու կարիք
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բ.Գործատուների կարծիքը ԵՊՀ ԻՄ շրջանավարտների անձնային որակների մասին. 

 

 

3. ԵՊՀ Իջևանի մասնաճյուղի արտաքին շահակիցների /դպրոցների մանկավարժների/ 
մասնաճյուղի ուսանողների մանկավարժական պրակտիկայի վերաբերյալ  կարծիքների հարցման 
արդյունքները (2013թ.-փետրվար) 
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Գնահատեք ԵՊՀ ԻՄ-ի դիպլոմի հեղինակությունը աշխատաշուկայում

ԵՊՀ ԻՄ-ի մասնագիտությունները համապատասխանում են 
աշխատաշուկայի ժամանակակից պահանջներին

ԵՊՀ ԻՄ-ի շրջանավարտները նախաձեռնություն դրսևորում են 
աշխատանք փնտրելու գործում

ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողներն ակտիվ դիրքորոշում ունեն 
պետական, հասարակական-քաղաքական, սպորտային և մշակութային 

իրադարձությունների նկատմամբ

ԵՊՀ ԻՄ-ի շրջանավարտների մասնագիտական 
պատրաստվածությունը բավարարում է Ձեր` իբրև գործատուի 

ընդհանուր պահանջները

ԵՊՀ ԻՄ-ի շրջանավարտն ունի լրացուցիչ կրթական, որակավորման 
կամ վերապատրաստման դասընթացների մասնակցելու կարիք
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Որքանով է Ձեզ գոհացնում ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների ձեռք բերած 
տեսական գիտելիքները

Որքանով է Ձեզ գոհացնում ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների ձեռք բերած 
պրակտիկ հմտությունները

Ինչպես եք գնահատում մանկավարժական պրակտիկայի անցկացման 
գործընթացը

Ըստ Ձեզ ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների մոտ որքանով է զարգացած 
գրագետ և տրամաբանական խոսքը

ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների մոտ որքանով է զարգացած դասավանդման 
ժամանակակից մեթոդների կիրառության ունակությունները

Որքանով են կիրառվում ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողները վարվեցողության 
կանոնները և էթիկայի նորմերը

Որքանով են զարգացած ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների մոտ 
ստեղծագործական ունակությունները
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